

യേശുവിനെ അനുഭവിച്ചറിയാത്ത സമൂഹം

ശാന്തമ വറുഗ്ലീസ്

യജമാന്റെ ബൈബിളിന്റെ ശബ്ദം കൂട്ടിൽ കഴിയുന്ന കൈസർ പെട്ടെന്ന് മനസ്സിലാക്കുകയും ഒരു പ്രത്യേകശബ്ദം പുറപ്പെടുവിക്കുകയും ചെയ്യും. അതേ ഇനിയും ബൈബിളുകൾ റോഡിൽകൂടെ പോകുമ്പോൾ വീട്ടുകാർക്ക് അബദ്ധം പറയാറിയാലും കൈസർ പിഴവ് സംഭവിക്കുകയില്ല “കാള തന്റെ ഉടയവനെയും, കഴുത തന്റെ യജമാനന്റെ പുൽത്തൊട്ടിയെയും അറിയുന്നു യിസ്രായേലോ അറിയുന്നില്ല എന്ന് ദുഃഖത്തോടെ അരുളിച്ചെയ്യുന്ന യഹോവയെ നമുക്ക് യേശ : 1:3 കാണുവാൻ കഴിയും .

പഴുനിയമം പഠിക്കുന്ന ഒരു വയക്തിക്ക് യിസ്രായേലിന്റെ അറിവില്ലായ്മ യഹോവയെ വളരെ വേദനിപ്പിച്ച എന്ന് മനസ്സിലാക്കും അവൻ ആലോചന ഇല്ലാത്തതായി അവർക്ക് വിവേക വിവേക ബുദ്ധി യില്ല, ഹാ അവർ ഇത്താനികളായി ഇത് ഗ്രഹിച്ച്, തങ്ങളുടെ ഭവിഷ്യം ചിന്തിച്ചിരുന്നു എങ്ങനെയുള്ളതാണെന്ന് വെളളായിരുന്നു എന്ന് (അവ: 32 28 -29) ലും എന്റെ ബുദ്ധി കെട്ട മക്കൾ അവർക്ക് ഒട്ടും ബോധമില്ല ദേഷ്യം ചെയ്യാൻ അവർ സമർത്ഥൻമാർ നന്മ ചെയ്യുവാൻ അവർക്ക് കഴിഞ്ഞുകൂട എന്ന് യിരെ :4:22 ലും കാണുവാൻ കഴിയും കാളക്കൂട്ടിയെ വാർത്തു ാ കിയ യിസ്രായേൽ ഝനം പറയുന്നത് ഇതു തന്നെ നിങ്ങളെ മിസ്രയീം ദേശത്തുനിന്ന് കൊ ഴുവന്ന നിന്റെ ദൈവം എന്ന

പുതിയനിയമം പരിശോധിച്ചാലും നാം കാണുന്നത് അറിയേ തുപോലെ ദൈവത്തെ അറിയുവാൻ ജീവിച്ചിരുന്നപ്പോൾ സാധിക്കാതെ പോയ ഇനത്തെയും ശിഷ്യന്മാരെയും അത്രേ യേശു ക്രിസ്തുവിന്റെ ഇഹലോകവാസ കാലയളവിൽ തന്നെ പിതാവിന് തന്നെക്കുറിച്ചുള്ള ഉദേശം അഥവാ തന്റെ ഈ ലോകത്തിലെ പദ്ധതികൾ പിതാവിന്റെ ഹിതപ്ര കാരമെന്നും, അവ എന്തെല്ലാം എന്നും യേശു വ്യക്തമാക്കിയിരുന്നു. പ്രവ ചനങ്ങളിൽ മനുഷ്യപുത്രനെക്കുറിച്ച് പരാമർശിച്ചതെല്ലാം നിവർത്തിയാകും എന്ന് യേശു വ്യക്തമാക്കിയത് ഒന്നും അവർ ഗ്രഹിക്കുകയോ, തിരിച്ചറിയുകയോ ചെയ്തില്ല (ലൂക്കോ: 18:31-34). ഞാൻ പിതാവിനോട് ചോദിക്കും പിതാവ് മറ്റൊരു കാര്യസ്ഥനെ നിങ്ങൾക്കയച്ചു തരും ഞാൻ നിങ്ങളെ അനാഥരായി വിടുകയില്ല എന്ന് കർത്താവ് പറഞ്ഞിട്ടും കൂടെ നടന്ന ശിഷ്യന്മാർ സകലവും മറന്നു. ഇവരിൽ ര ഴുപേർ പ്രത്യേകം

ശ്രദ്ധേയര (1) മുപ്പത് വെള്ളിക്കാശു വാങ്ങി ഒരു ചുംബനത്താൽ ഗുരുവിനെ കാണിച്ചു കൊടുത്ത യൂദ (2) മൂന്നു പ്രാവശ്യം ഞാൻ അവനെ അറിയുന്നില്ല എന്ന് മറ്റുള്ളവരോട് അണയിട്ടു പറഞ്ഞ പത്രോസ് ബാക്കിയുള്ളവർ ചിതറി ഓടിപ്പോയി .

എന്നാൽ എപ്പോഴും ഗുരുന്റെ നെഞ്ചോട് ചാരി സമീപം ഉണ്ടായിരുന്ന യോഹന്നാൻ അവസാനനിമിഷം അവന്റെ അടുക്കൽ എത്തിയതിനാൽ ഗുരുവിനെ അവൻ അറിഞ്ഞിരുന്നു എന്നത് മനസ്സിലാക്കം ക്രൂശിൽ കിടന്നുകൊടുത്തതന്റെ മാതാവിന്റെ ചുമതലയേശു താൻ സ്നേഹിച്ച ഈ ശിഷ്യനെ ഏല്പിക്കുകയും ചെയ്തു.

പ്രവചനം പോലെ തന്നെ മൂന്നാം നാൾ ഉയർത്തപ്പെട്ടുനേറ്റ യേശു രണ്ടു പ്രാവശ്യം തന്റെ ശിഷ്യന്മാർക്ക് പ്രത്യക്ഷനാകുന്നു. ഈ രണ്ടു പ്രാവശ്യം ഭയപ്പെട്ടു വാതിലടച്ച് കൂടിയിരുന്ന അവരുടെ മദ്ധ്യത്തിൽ വന്ന യേശു പറയുന്ന ആദ്യവാചകം നിങ്ങൾക്ക് സമാധാനം എന്നതിത്രേ (യോഹ:20 :19,26) ഉയർത്തപ്പെട്ടുനേറ്റ യേശു ഉള്ളിൽ ഉള്ളവർക്ക് അഥവാ ആ സാന്നിധ്യ ബോധമുള്ളവർക്കേ അവൻ നൽകുന്ന സമാധാനം അനുഭവിപ്പാൻ കഴിയുകയുള്ളൂ

യേശുവിന്റെ സാന്നിധ്യം അനുഭവിച്ചറിയാത്ത ഏതൊരു വ്യക്തിയുടെയും ജീവിതം പരാജയമായിരിക്കും എന്നതിന്റെ തെളിവാണ് തിബയോസ് കടലിൽ നാം കാണുന്നത് പഴയ തൊഴിലിലേക്ക് പോയ ശിഷ്യന്മാരുടെ പരാജയ ബഹുത്വത്താൽ അവരുടെ വിവേകവും നഷ്ടമാകുന്നു. കുഞ്ഞുങ്ങളെ എന്ന വിളിയുമായി എത്തിയ യേശു അവരുടെ പരാജയത്തെ വിജയമാക്കുന്നു. കടൽക്കരയിൽ എത്തിയ ഗുരുവിനെ ശിഷ്യന്മാർ അറിഞ്ഞില്ല (യോഹ 21:4) ഗുരുവിന്റെ വാക്കുകേട്ട് പ്രവർത്തിച്ചപ്പോൾ ഫലം അനുഭവിച്ചു അപ്പോൾ മാത്രമാണ് യോഹന്നാനും മനസ്സിലായത് അത് ഗുരുവാണെന്ന്.

എവിടെ നാം പരാജയപ്പെട്ടോ, അവിടെതന്നെ നമ്മെ ഉയർത്തുന്നവനാണ് നമ്മുടെ ദൈവം സുന്ദരം എന്ന ദേവാലയഗോപുരത്തിൽ ഭീക്ഷയാചിപ്പാനായി, അമ്മയുടെ ഗർഭം മുതലേ മുടന്തനായ ഒരുവൻ ഇരിക്കുന്നു ഉണ്ടായിരുന്നു ദിനം ബ്രതി ആദേവാലയത്തിൽ വന്നവർ ആരും ഉള്ളിലേക്ക് അവനെ വിളിക്കുകയോ, ഉയർത്തപ്പെട്ടുനേറ്റ യേശുവിന്റെ നാമത്തിന്റെ ശക്തിയെപ്പറ്റി പറയുകയോ ചെയ്തില്ല പ്രാർത്ഥിക്കുവാൻ വന്ന പത്രോസും യോഹന്നാനുമാണ്

യേശുവന്റെ അധികാരമുള്ള നാമംമൂലം സൗഖ്യം തന്നു എന്ന് പറയുന്നു ക്രിസ്തുവിനെ അനുഭവിക്കാത്തവർ അനുഭവിച്ച വാക്ക് വിലക്കുകൾ ഏർപ്പെടുത്തും ഇനി മേലാൽ അവന്റെ വിലക്കി. ക്രിസ്തുവിന്റെ സ്നേഹം ഉള്ളിലേറ്റതിനുശേഷം ഏതവസ്ഥയിലും പറയേ തായ മറുപടിയെ ദൈവം അവന്റെ നാവിൽ നൽകുന്നു അവന്റെ നാമത്തിലെ വിശ്വാസം തന്നെ അവന്റെ നാമം തന്നെയാണ് ബലം പ്രാപിപ്പാൻ കാരണമായത് ഉയർത്തപ്പെടുന്നോരു യേശു നമ്മുടെ പരാജയത്തെ വിജയമാക്കുന്നു, രോഗത്തെ സൗഖ്യമാക്കുന്നു വഴിതെറ്റിയാൽ വഴി കാണിച്ചതരും കൂടാതെ പേർച്ചെല്ലി വിളിച്ച് ധൈര്യപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്നു. കണ്ണിന് കാഴ്ച ലഭിച്ചവൻ തന്റെ അവസ്ഥയ്ക്ക് ഭേദം വന്നപ്പോൾ യേശുവിനെ സ്തുതിച്ചു യേശുവിനെ അറിഞ്ഞാൽ കണ്ണിന് കാഴ്ചയുള്ളവരാൽ നാം പിൻതള്ളപ്പെടും കാരണം അവൻ യേശുവിനെ അറിയുന്നില്ല വചനം സൗജന്യമായി ഇന്ന് ലഭിക്കും പക്ഷേ ഫറവോന്റെ ഹൃദയം പോലെ പലരുടെയും ഹൃദയം കഠിനമാക്കുകയാണ്. ആരാധിപ്പാൻ ജനത്തെ വിട്ടയ്ക്കുവാൻ യിസ്രായേലിന്റെ ദൈവമായ യഹോവ കല്പിക്കുന്നു എന്നു മോശ പറഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ യഹോവയെ അറിയുകയില്ല എന്നാണ് ഫറവോന്റെ മറുപടി.

പ്രിയ സഹോദരങ്ങളെ ഈ യേശുവിനെ അനുഭവിച്ചറിയുമോ? തന്നിൽ നിന്ന് ഓടി അകലുന്നവരെ സ്നേഹിക്കുകയും കരുതുകയും ചെയ്യുന്ന യേശു നമ്മോടുകൂടെയു ള്ള അവൻ നൽകുന്ന സമാധാനവും സൗഖ്യവും അനുഭവിപ്പാൻ നമുക്ക് ഇടയാകട്ടെ.



Sis. Shanthamma Varghese

ശാന്തമ്മ വറുഗീസ്